MATEMATIKAI ANALIZIS 1I.

hibajegyzék

2013. aprilis 15.

Tobbvaltozos valos fiiggvények

e 15. oldal alulrél 3. sor:

Igy tehét a polarkoordinatikra relRTU{0}, Oe[0, 27)

e 34. oldal alulrol 7. sor utan kiegészitve:

< |fol&ar o) l1A] + 1y (w0 + h, I < M([R] + [I])< MVh? + 12,

e 36. oldal alulrél 3. sor:

A két érték kiilonbozik, ami csak f,,” nem-folytonossaga miatt lehet,...

e 43. oldal 1. sor utan kiegészités:

Kovetkezmény. A D, f(z,y) irdnymenti derivdlt kiszamitdsa:

va(di,y) =U f;(xay) + 2 fyj(way)

e 45. oldal 12. és 13.sor részletesebben:

e 56. oldal 6.sor helyesen:
2. Hy<0 < det (Hy) > 0és f (zo,90) <0

e 1.5.1. Allitas utan egy kiegészits megjegyzés:

"

Megjegyzés. A fenti Allitas 1. és 2. pontjaban fuy(T0, Yo)-ra vonatkozo feltétel is

irhato.



e 58. oldal aljan a Tételben egy plusz feltétel kell. Pontosan:

1.6.1. Tétel. (Szikséges feltétel) Tegyiik fel, hogy az f(x,y) figgvény differencidl-
hato, és feltételes szélséértéke van az (xo,yo) pontban a ®(x,y) = 0 feltétel mellett.
Teqgyiik fel, hogy grad ®(x,y) # (0,0). Ekkor létezik olyan AoelR konstans, melyre

(...)

e 60. oldalon 8. sor elgjel hiba:
F)/\(l’,y, )‘) == (‘T2 +y2 - 1<xvy)) :

e 63. oldalon a Tételben pontosabb feltétel kell. Nevezetesen:

e 62. oldalon alulrél 2. sor kicsit pontosabban:

d(&,m)
d(x,y)

D(z,y) =

1.7.1. Tétel. Tegyiik fel, hogy a Jacobi determindns nem 0, azaz az (1.7) rendszer
Jacobi mdtriza nem szinguldris az ET egy (10, v0) belsd pontjiban. Ekkor az (x4, o)
eqy kornyezetében a vektormezd invertalhato. Tovdbbd, ebben a kiornyezetben az
tnverz rendszer derivdltja igy irhato:

K& n) = (T (x,y)",
ahol (x,y) és (&,m) eqymds képei. ...

e 64. oldal 6. sor:
D= —<I>;\I/’I+<I>;\I/;

e 67. oldal 7. sor:
1.8.3. Tétel. Legyen f : S — IR n-vdltozds fiigguény....

2. Tobbszoros integralok

e 73. oldal alulrél 12. sor f6lé kiegészits abra:

e 79. oldal alulrél 4. sorban

J[ o = [ o [ e

e 81. oldal 7. sorban beszuras:

Tovabba ha f folytonos is és R Osszefiiggd, akkor létezik (£, n)eR, hogy ...
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1. dbra. 73. oldal alulrol 12. sor folé kiegészits abra

85. oldalon 1. és 2. sor helyesen

Példa. Legyen R haromszog alaki tartomany, melynek cstcsai a (0,0), (a,0) és
(a,a) pontok. (...)

&7. oldal 1. sor:

= z1y2(ad — be) + xoy1 (be — ad) = (ad — be)(x1ys — x2y1),

87. oldal, 2.2.2 fejezet elé kiegészités:

Emlékeztetiink arra, hogy D(u,v)-re hasznéaltuk az alabbi formalis jelolést:

91. oldal alulrél 4. sorban kiegészités:

Pozitiv értékd fliggvény esetén a harmas integral fizikai interpretacidja ’tomeg’-
ként adhato meg. (...)

92. oldal 12. sor helyesen:

2.3.1. Definici6. Az R tartomdny ((x,y) sik szerinti) normdltartomdny, (...)

94. oldal utolso6 sor helyesen:

_ /// F(®(u, v, w), U(u, v, w), x(u, v, w)) |D(w, v, w)| d(u,v,w).

95. oldal 12. sor helyesen:



sinpcosf rcospcosf —rsinpsing
J(r,p,0) = | sinpsing rcospsin€ rsinygcosd

cos —rsin @ 0
e 100. oldal alulrél 4. sor képletben egy elGjel hiba van:

// e’xQ’dexdy = 27?/ re " dr = 2n
0

R2

-
+_e =T
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e 104. oldal aljan az alsé6 3 sort toroljiik (félreérthetd lehet).

e 105. oldal tetején az 5. sor utan kiegészités:

ahol 7 jeloli a vy fligguény koordindtankénti derivdltjdt.

3. Fourier analizis II. rész

115.0ldalon alulrél a 9. sor helyesen:

' / Z f(x)e~ o dy

117.oldalon a 2. sor helyesen:

< [ 1w = [ 1r@)ds < s,

o0 —00

[e.e]

/o e”cos(bxw:[m<—acos<bx>+bsin<bm>>‘f“l] T

118.o0ldalon 6. és 8. sor helyesen:

3. (Atskalazas)
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e 122. oldal utols6 soraban a 8. tulajdonsig bizonyitasihoz kiegészités:

Az els6 tag 0, hiszen

lim [f(x)e ™| = lim |f(z)| =0

r—300 r—F00

a fiiggvény abszolit integralhatdsdga miatt.

4. Differencialegyenletek

136. oldalon a 11. sorban egyik tag hibas, helyesen:
L(y) = azX2eM +20eM" 4 ay\j2e™® + a1eM” + apre™” =

2eMTP(\;) + eMTP'(\)) = 0.
e 145. oldalon a 11. sorban szerepls egyenlet allandé egyiitthatos, helyesen:
L(y) = y"™(2) + ey V(@) + ...+ any(z) = f(o).
e 146. oldalon alulrdl a 6. sor:
Y (z) = Ae** + 2Are*

e 150. oldalon a 4.3.3. Tétel.-ben javitas:

... Ekkor a kiilénb06z6 sajatértékekhez tartozo sajatvektorok linearisan fiiggetlenek,
ezeket jelolje sy, s9, S3 ...

e 151. oldalon a 2. sorban nincs derivalas, helyesen:

AV (z) = AeMTsy, = ...

e 154. oldalon alulrol a 6. sor:
3. A PDE parabolikus tipusi, ha 1 - €5 = 0, azaz...

e 157. oldalon 2. sor: 1 0o
w@:%/zwwam

5. Komplex fiiggvénytan

e 176.o0ldalon 3. sor helyesen:

sin’(2) = cos(z) cos'(z) = —sin(2).



e 180.oldalon alulrél 2. sor helyesen:
| [ 1ede] <1 -s(0),
L
e 182.oldalon a 2. sor helyesen:

2
/ s — / e=i20) (1 _ )t = — (% — ¢?).
L 0

e 185.0ldalon a 5. sorban egy besziras kell:

e 187.oldalon a 7. sor:
dz = ie'dt,

.. alakban irhato, valamely n > 1 mellett, ahol h(z) ...

e 188.oldalon alulrél 3. sor helyesen:

oo ()

T omi Jo (2 — 2) !

dz = jif(z)(z — 29)" tdz =0,

6. Laplace transzformacio

e 193.oldalon a 4. sor helyesen:

|6—tsl| — e—t(Re(sl)) < e—t(Re(S)) = |€_ts|

Y

e 193.oldalon alulrél 11. sorban kiegészités:

00 —st] > 1
E(l,s):/ etsldt:[—e } ==, s>0.
0




